

# لفظ

روزنامہ

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت ۵۶ جلد ۲۱

۲۹ جون ۱۹۶۵ء

۲۰ جون ۱۹۶۵ء

نمبر ۱۲۱

## انجمن راجپوت

• ۲۸ جون۔ سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثالث ایضاً ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحبت کے تعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھو ہے۔ اَلْحَمْدُ لِلّٰہِ

• مہتمم میجر منظور احمد صاحب آف کراچی کی صاحبزادی بیوہ زجاجہ کا فی حق سے بیمار ہے۔ احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ عزیزہ کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے آمین

### سالانہ تربیتی اجتماع مجلس انصار اللہ راجپوتی

مورخہ ۷۔ ۸۔ ۹ جولائی ۱۹۶۵ء کو احمدیہ کراچی میں مجلس انصار اللہ کراچی کا سالانہ تربیتی اجتماع انشاء اللہ منعقد ہوگا۔ جس کا افتتاح ۷ جولائی ۱۹۶۵ء کو ہونا ہے۔ ہمارے ہمہ نصرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثالث ایضاً اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرمائیں گے۔ احباب اجتماع کے کامیاب اور بابرکت ہونے کے لئے دعا فرمائیں۔  
 محمد شفیع خان نجیب آبادی  
 زعمیم علی مجلس انصار اللہ کراچی

## حضرت امیر المومنین ایضاً اللہ تعالیٰ کا مجوزہ سفر یورپ

### خاص دعاؤں کی تحریک

جیسا کہ احباب جماعت کو سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثالث ایضاً اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے خطبہ جمعہ فرمودہ ۲۳ جون ۱۹۶۵ء کے اس اقتباس سے جو ۲۸ جون کے افضل میں شائع ہوا معلوم ہو چکا ہے اللہ تعالیٰ کے فضل سے سرزمین یورپ میں جماعت احمدیہ کی پانچویں سجدہ کی تعمیر اب آخری مراحل میں ہے اور اس کے افتتاح کے لئے ۲۲ جولائی کی تاریخ مقرر کی گئی ہے۔ ڈال کے احباب نے حضور سے اس سجدہ کا افتتاح فرمانے اور یورپ کے احمدیہ مشنوں کا دورہ کرنے کی غرض سے دل تشریف لانے کی درخواست کی ہے۔ جسے حضور نے اعلان کلمہ اسلام کے خیال سے محض اللہ منظور فرمایا ہے۔ چنانچہ مجوزہ سفر یورپ کے لئے حضور خود بھی دعائیں کر رہے ہیں اور حضور نے احباب جماعت کو بھی ان آیات میں خاص طور پر دعائیں کرنے کی تحریک فرمائی ہے کہ اگر یہ سفر مقدر ہو تو اللہ تعالیٰ پوری طرح اسے بابرکت بنائے اور اسلام کو اس سے زیادہ سے زیادہ فائدہ پہنچے۔

بعض معالج اور محبوروں کے پیش نظر فیصلہ کیا گیا ہے کہ اس موقع پر جماعت کی طرف سے بہت مختصر سا قافلہ یورپ روانہ ہو۔ قافلہ سیدنا حضرت امیر المومنین ایضاً اللہ تعالیٰ اور محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب وکیل التبشیر سمیت چار افراد پر مشتمل ہوگا۔ اس کے علاوہ انشاء اللہ عزیز محترم سید منصور بیگم صاحبہ حرم سیدنا حضرت امیر المومنین اور محترمہ بیوہ طیبہ بیگم صاحبہ بیگم محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب بھی اپنے اپنے چرچ پر یورپ تشریف لے جائیں گی۔

احباب جماعت ان آیات میں خاص طور پر دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و رحم سے اعلان کلمہ اسلام کی غرض سے سفر یورپ پر روانہ ہونے والے اس مختصر قافلہ کی مساعی میں بے انداز بרכת ڈالے اور یورپ کی سرزمین میں اسلام کی سر بلندی اور غلبہ کے غیر معمولی سامان فرمائے تا سچائی کا آفتاب پوری شان کے ساتھ مغرب سے چڑھے اور بالآخر دہلی کی مردہ پرست اور دہریہ اقوام کو پکھے خدا کا پتہ لگے اور وہ دیوانہ دار اسلام کی آغوش میں آکر محمد رسول اللہ سے اللہ علیہ وسلم پر درود بھیجنے لگیں۔ نیز احباب خاص توجہ اور التزام سے یہ دعا بھی کریں کہ اگر یہ سفر مقدر ہے تو اللہ تعالیٰ سیدنا حضرت امیر المومنین ایضاً اللہ تعالیٰ اور حضور کے جملہ عمالوں کا ہر ہر قدم پر بہر ان حافظ و ناصر اور مسین و مددگار ہو حضور پر حضور منزل مقصود پر پہنچیں اللہ تعالیٰ کی حفظ و امان میں ہاں رہیں اور اسی کے فضل سے ہاں لکھتے ہی کی مادی کرنے اور اسلام کا پیغام کامیابی سے پہنچانے اور ان لوگوں پر تمام حجت کرنے کے بعد کامیاب ہرگز ان بیرون قیامتہ اس تشریف لائیں۔ آمین اللہم آمین

## فضل و تعلیم قرآن کلاس کا افتتاح

جمہوریہ طیبہ کیلئے ضروری اطلاع

مورخہ یکم جون ۱۹۶۵ء کو سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثالث ایضاً اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے کلاس کا افتتاح فرمایا اور اس کے بعد باقاعدہ پڑھائی شروع ہو چکی۔

جن طیبہ و دیاریات نے شمولیت کے لئے درخواستیں جمع کرائیں ان کے لئے ضروری ہے کہ بروقت کلاس میں شریک ہوں۔ ہفتہ ہوگا کہ وہ ۲۰ جون کی شام تک رتبہ پہنچ جائیں۔ بچہ اگر ہو سکے تو جمعہ کی نماز تک پہنچ جائیں۔ اور جمعہ کی برکات سے بھی حصہ لیں۔ ہر حال یکم جولائی کو سب سات بجے سے پہلے پہلے مسجد مبارک میں سب طیبہ کا موجود ہونا لازمی ہے۔

حاکم راجپوتی  
 نائب ناظر اصلاح دارشاد  
 (تحریرت)



## کفار پر عذاب

مَنْ ابَىٰ آيُوتَ رَجِيْنَا اللهُ عَنْهُ قَالَ خَسَعَ  
النَّيْزُ مَلَكَ اللهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ وَقَدْ وَجَّهَتْ  
الشَّمْسُ نَسِيمَ صَوْتًا فَقَالَ يَهُودُ تُعَذَّبُ  
فِي قُبُورِهَا.

ترجمہ - حضرت ابویوب رضی اللہ عنہ کہتے ہیں کہ ایک دن غروب  
آفتاب کے بعد نبی صلی اللہ علیہ وسلم باہر تشریف لائے تو آپ  
نے ایک ہولناک آواز سنی۔ اور فرمایا - یہودیوں پر ان کی قبروں میں  
عذاب ہو رہا ہے۔ (بخاری باب فی الجنائز)

## قطعات

بجھتے کیا ہو مردانِ خدا کو  
مغربے دلِ ماہِ وستارہ  
اڑا سکتے ہیں اک موجِ نفس سے  
یہ گردوں یعنی یہ زنجیںِ خباہہ  
نظر آتا ہے تنہا بے سہارا  
کنارے آسمان کے اک ستارہ  
مگر اس کی نگہ بے نیلگوں پر  
جہانِ نور اس کا بے کنارہ

سید احمد اعجاز

۴۴ شاید یہ لوگ اس غلط فہمی میں مبتلا ہیں۔ کہ ایسی طاقت کو محدود کر لینے سے باقی  
دنیا اس خوت سے چلا دچرا نہیں کرے گی۔ ہوسکتا ہے کہ کچھ عرصہ کے لئے اس میں  
کامیابی ہو بھی جائے۔ لیکن ہر زمانے میں ہر عرصہ ایسا ہی چمکتی رہی ہیں۔ اپنے اپنے وقت  
میں تمام سامراجی اقوام ہی غلطی کھاتی رہی ہیں۔ لیکن ہمیشہ دیکھا گیا ہے کہ خرابی کا ایک  
گردش نے ایسی اقوام کا زخم نکال دیا ہے۔ یہیں جہاں تاریخ حواسے دینے کی عزت  
ہوتی۔ تاریخ دنیا ایسے سانحات سے بھری ہوئی ہے۔ اب بھی جلد یا بدیر ایسا ہی ہوگا  
اور ایک بل میں برطانیہ ایک دوسرے کو اس طرح بھسم کر دیں گی کہ ان کی لاکھ بھی نہیں  
نام کو نہیں ملے گی۔

الغرض جب تک اس بے انصافی کا صحیح تدارک نہ کیا جائے جو فلسطینی عربوں سے  
کئی ہے۔ اس خط میں امن ایک سوہوم خواب سے بڑھ کر حیثیت نہیں رکھتا۔ اسرائیل کو  
تسلیم کر کے جو کام بھی محض طاقت کے بل پر کیا جائے گا نام کام ثابت ہوگا۔ اور یہ خط  
دنیا کے امن کے لئے کہ آتش فشاں بنا دے گا۔ خواہ اس وقت عرب کتنے بھی ہلزد  
اور مجبور نظر آئیں۔ یہ بے درجہ کی سیاسی غلطی ہے :

## عدل و انصاف کا تقاضہ

عالم مشرق وسطیٰ کی جنگ کے تعلق میں صدر امریکہ مشرفاٹن اور دیگر امریکی زعمائے  
ایضاً یا فائل میں اس بات پر زور دیا ہے کہ

- (۱) قومی زندگی کا حق
- (۲) حجاجین سے انصاف کے مطابق سلوک
- (۳) سمندری راستہ میں بے خوف و خطر آمد و رفت
- (۴) اسرائیل پر پابندی
- (۵) سب ملکوں کے لئے سیاسی آزادی اور علاقائی سالمیت

یہ دائمی سولہ آئے منصفانہ اور دنیا میں حقیقی امن قائم کرنے والے اصول ہیں  
آج کل ظاہر اگرچہ یہ اصول نیک نیتی پر اور انصاف پر مبنی نظر آتے ہیں۔ لیکن مشرفاٹن  
نے تقاضے کے طور پر یہ اصول اسرائیل کو محفوظ کرنے کے پیش نظر گھڑے ہیں۔ ان اصول  
کو پیش کرنے سے یہ مفروضہ زیر نظر رکھا گیا ہے کہ گو اسرائیل علم طوریہ ایک ملک ہے  
جو قدرتا اس علاقے میں اس صورت میں داخل چلا آتا ہے۔ اور اب عرب اقوام تاحق اس  
کے دشمن بن گئی ہیں۔ اگر ایسا ہوتا تو ہم سب سے پہلے مشرفاٹن کے اصول کو اہل غرض  
کے لئے متفق کر لیتے ہیں۔ جس غرض سے مشرفاٹن نے ان کو پیش کیا ہے۔ مگر اس  
سے کہا جاتا ہے کہ حقیقت یہ نہیں ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ سامراجی طاقتوں نے بغیر کسی تعلق  
کے یہودیوں کے قبضہ میں اسرائیل کے نام سے ایک ایسا خطہ بالبحر دے دیا ہے۔ جس پر  
انگلوئی حق نہیں۔ جس میں زیادہ تر ایسے یہودیوں کو زبردستی آباد کیا گیا ہے جن کو یہ زمین  
ممالک سے بزدل بنا لیا گیا ہے۔ اور یہاں ان کو آباد کرنے کے لئے نقصان دہ  
عربوں کو اٹھایا جاتا ہے۔ جن کے ہزاروں گھرانے اس خرابی کا دم گھونٹنے  
ہیں۔ اس لئے سوال یہ ہے کہ کیا مشرفاٹن اور دیگر امریکی زعماء حقیقی طور پر ان اصول  
کو جامہ عمل پہننے کے لئے آئے ہیں۔ اور کیا وہ دنیا میں حقیقی امن قائم  
رکھنے کے لئے عدل و انصاف سے کام لینے کے لئے تیار ہیں۔ کیونکہ بغیر عدل و  
انصاف کے حقیقی امن قائم نہیں ہو سکتا۔

اگر وہ تیار ہیں تو ہمارا مشورہ ہے کہ وہ ان تمام عربوں کو اپنے گھر میں از سر نو  
بٹائیں جن کو وہاں سے نکالا گیا ہے۔ اور ان یہودیوں کو جو دوسرے آکر اس زمین میں  
آباد ہو گئے ہیں۔ وہاں سے نکالنے کی سکیم تیار کریں۔ اور نیا پٹا چنے سابقہ زمین جہاں سے  
وہ آئے وہاں سے لے کر وہاں لے آئیں۔ خواہ وہ روس سے۔ چوتھ سے یا کسی اور ملک  
سے آئے ہیں۔ کیونکہ عربوں اور یہودیوں دونوں کو دوسرے انسانوں کی طرح یہ امن زندگی بسر  
کرنے کا حق ہے۔

یہ تو حق کی بات ہے اور اگر امریکہ وغیرہ مغربی ممالک اس کو جامہ عمل پہننے کی  
جگہ سے بھیجئے ہیں کہ عرب اسرائیل کو اس طرح قبول کریں۔ جس طرح زبردستی وہ ان کی مشرفی  
کے خلاف دعووں میں لایا گیا ہے۔ تو نہ تو یہ حق و انصاف کی بات ہے۔ اور نہ اس طرح دنیا  
کے امن کو کوئی تقویت پہنچ سکتی ہے۔ بلکہ حقیقت یہ ہے کہ اس کے دنیا کا امن ہمیشہ  
مخبرہ میں رہے گا۔ اور جو خطا ہے کہ تیسری عالمگیر جنگ کا باعث ہو۔ اور یہ سامراجی طاقتوں کے  
لئے ختم ہو جائے۔ محض طاقت کے دوسرے کوئی قوم نہ تو کبھی اپنے حقوق کو چھوڑتی ہے۔  
اور نہ اس کے کبھی امن کی امید کی جاسکتی ہے۔ جو ایسا خیال کرتا ہے۔ وہ محض خراب خوردہ  
اور تاریخ عالم سے ناواقف ہے۔

اول تو یہ دور از قیاس ہے لیکن بالفرض اگر تمام سامراجی طاقتیں محض طاقت  
کے بل پر ایک غیر جمہوریت کو ہمسایہ کا مقام دلانے میں کچھ دیکھنے کا ایسا بھی ہو جائے۔  
تو پھر بھی یہ بہت بڑی نادانی ہے۔ اور یہ کبھی عالمگیر امن کا سہارا نہیں بن سکتی۔ ۴۲



# مسلمانانِ عالم کے لئے لمحہ سہریہ

## آج سے انیس سال قبل حضرت مسیح موعودؑ کا بروقت انتباہ

جب مئی ۱۹۳۸ء میں بڑی طاقتوں کے باہمی اشتراک سے فلسطین میں حکمت اسرائیل کا قیام عمل میں آیا تو اس وقت امام جماعت احمدیہ سیدنا حضرت مرزا بشیر الدین محمود احمد علیہ السلام نے مسیح موعودؑ کا بروقت انتباہ کیا اور اس کے انتہائی جھک انفرادی سے خبردار کرتے ہوئے انہیں اس کے آئینہ سال کے صحیح طریق سے بھی آگاہ فرمایا تھا۔ حضور رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے اس وقت اس سلسلہ میں مسلمانانِ عالم کے سامنے جو عملی تجاویز رکھیں ان پر اس جھک کے حالات میں جبکہ یہودی حکمت کے قیام کی وجہ سے بیدار ہونے والے خطرات نے اور بھی زیادہ سنگین صورت اختیار کر لی ہے، عمل کرنا پہلے سے کہیں زیادہ ضروری ہو چکا ہے۔ اس ضمن میں حضور رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے نہایت قیمتی ارشادات ذیل میں ہر یہودی نافرین کے لئے جاتے ہیں حضورؑ نے فرمایا:-

تو یہ انتظام ختمی ہی نہیں۔ یہ مدینہ سے جلا وطن شدہ یہودی قبائل ہی کا کھانا تھا کہ انہوں نے سارے عرب کو اکٹھا کر کے مدینہ کے سامنے لا ڈالا۔ خدا نے ان کا بھی مژدہ کالیا۔ مگر یہود نے اپنی طرقت سے کوڑا گسر باقی نہ رکھی۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے اصل دشمن مکر والے تھے۔ مگر مکر والوں نے کبھی دھوکے سے آپ کی جان لینے کی کوشش نہیں کی۔ آپ جب طائف گئے اور مکہ کے ذوقون کے مطابق مکہ کے شہری حقوق سے آپ دستبردار ہو گئے مگر پھر آپ کو کوٹ کوٹ کر مکر میں آنا پڑا تو اس وقت مکہ کا ایک شدید ترین دشمن آپ کی امداد کے لئے آگے آیا اور مکہ میں اس نے اعلان کر دیا کہ میں محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو شہریت کے حقوق دیتا ہوں۔ وہ اپنے پانچوں بیٹوں سمیت آپ کے ساتھ ساتھ مکہ میں داخل ہوا اور اپنے بیٹوں سے کہا کہ محمد ہمارا دشمن ہی سہی پر آج عرب کی شرافت کا تقاضا ہے کہ جب وہ ہماری امداد سے شہریت داخل ہونا چاہتا ہے تو ہم اس کے اس مطالبہ کو پورا کریں ورنہ ہماری عزت بقی نہیں رہے گی۔ اس نے اپنے بیٹوں سے کہا کہ اگر کوئی دشمن آپ پر حملہ کرنا چاہے تو تمہیں سے ہر ایک کو اس سے پہلے مر جانا چاہیے کہ وہ آپ تک پہنچ سکے۔ یہ حاعر کا شریف دشمن۔ اس کے مقابلہ میں بد بخت یہودی جس کو قرآن کریم مسلمانوں کا سب سے بڑا دشمن قرار دیتا ہے اس نے رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو اپنے گھر بڈایا اور صلے کے دھوکے میں چکن کا پاٹ کوٹھے پر سے پھینک کر آپ کو مارنا چاہا۔ خدا تعالیٰ نے آپ کو اس منصوبہ کی خبر دی اور آپ سلامت وہاں سے نکل آئے۔ یہودی قوم کی ایک عورت نے آپ کی دعوت کی اور زہر ملا ہوا گھانا آپ کو کھلایا۔ آپ کو خدا تعالیٰ نے اس موقع پر بھی بچا لیا۔ مگر یہودی قوم نے اپنا اندرون نظر ہر کر دیا۔ یہی دشمن ایک مفتدر حکومت کی صورت میں مدینہ کے پاس سر اٹھانا چاہتا ہے، شاید اس نیت سے کہ اپنے قدم مضبوط کر لینے کے بعد وہ مدینہ کی طرف بڑھے۔ جو مسلمان یہ خیال کرتا ہے کہ اس بات کے امکانات بہت کمزور ہیں اس کا دماغ خود کمزور ہے۔ عرب اس حقیقت کو سمجھتا ہے، عرب جانتا ہے کہ اب یہودی عرب میں سے عربوں کو نکالنے کی نسل میں ہے۔ اس لئے وہ اپنے جھگڑے اور اختلافات کو کھپول کر تھوڑے طور پر یہودیوں کے مقابلہ کے لئے کھڑا ہو گیا ہے مگر کیا عربوں میں یہ طاقت ہے؟

(۱) "وہ دن جس کی خبر مسلمانانِ کریم اور احادیث میں سینکڑوں سال پہلے سے دی گئی تھی، وہ دن جس کی خبر تورات اور انجیل میں بھی دی گئی تھی، وہ دن جو مسلمانوں کے لئے نہایت ہی تکلیف دہ اور اہم لکھنا تھا بتایا جاتا تھا معلوم ہوتا ہے کہ ان پانچاڑے فلسطین میں یہودیوں کو پھر بسایا جا رہا ہے۔ امریکہ اور روس جو ایک دوسرے کا کھلا کاٹنے پر آمادہ ہو رہے ہیں اس سلسلہ میں ایک بستر کے دو ساتھی نظر آتے ہیں۔ اور عجیب بات یہ ہے کہ کشمیر کے معاملہ میں بھی یہ دونوں متحد تھے۔ دونوں ہی انڈین یونین کی تائید میں تھے اور اب دونوں ہی فلسطین کے مسئلہ میں یہودیوں کی تائید میں ہیں۔"

(۲) "عجیب بات ہے کہ ایک ہی وقت میں فلسطین اور کشمیر کے جھگڑے شروع ہوئے۔ یہ عجیب بات ہے کہ کشمیر اور فلسطین ایک ہی قوم سے آباد ہیں۔ اور یہ عجیب بات ہے کہ اس قوم کا ایک حصہ مسلمان ہو کر آج کشمیر میں مسلمانوں کی ہمدردی کھینچ رہا ہے اور دوسرا حصہ فلسطین میں مسلمانوں کے ساتھ زندگی اور موت کی جنگ میں ٹکر لے رہا ہے۔ ادھی قوم اسلام کے لئے قربانیاں پیش کر رہی ہے اور ادھی قوم اسلام کو مٹانے کے لئے قربانیاں پیش کر رہی ہے۔ کشمیر کی جنگ میں بھی کاشمیری کشمیر کا نام لیتے ہیں آتا ہے اور فلسطین کی جنگ میں بھی کاشمیر شہر کا ذکر بار بار آ رہا ہے۔ اس کاشمیر کے نام پر کشمیر کا نام کاشمیر لکھا گیا جو اب بگڑا کشمیر ہو گیا ہے یا یہ کہ کاشمیر ہے یعنی سیرما کی طرح۔"

(۳) "کشمیر کا معاملہ پاکستان کے لئے نہایت اہم ہے لیکن فلسطین کا معاملہ سارے مسلمانوں کے لئے نہایت اہم ہے۔ کشمیر کی چوٹ والا وسط پڑتی ہے فلسطین کی چوٹ بلا واسطہ پڑتی ہے فلسطین ہمارے آقا اور مولیٰ کی آخری آرام گاہ کے قریب ہے جن کی زندگی میں بھی یہودی ہر قسم کے نیک لوگوں کے باوجود بڑی بے شرمی اور بے حیائی سے ان کی ہر قسم کی مٹاؤں کرتے رہے تھے۔ اگر کشمیر کے یہودیوں کے اگسا نے پھر ہوئی تھیں۔ کسریٰ کو رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے قتل کروانے پر انہوں نے ہی اگسا یا تھا۔ خدا نے ان کا منہ کالا کیا مگر انہوں نے اپنے خبیث باطن کا اظہار کر دیا۔ غزوہ احزاب کی لیڈری یہودیوں کے ہاتھ میں تھی۔ سارا عرب اس سے پہلے کبھی اکٹھا نہ ہوا تھا۔ مگر ان لوگوں میں ایسی







# میجر منیر احمد صاحب شہید مرحوم

(منقول از روزنامہ پیام قائد سرگودھا)

ستمبر ۱۹۶۵ء کی جنگ اپنے عبادت پر سے دن کچھ کے محاذ پر کافی زور ڈالنا پڑا۔ کچھ تھا۔ اس معرکہ میں میجر منیر احمد صاحب نے شہید ہوئے اور شہداء ہی اور مکاروں نے کو ذلت کے ساتھ پسپا ہونا پڑا۔ یہاں میجر صاحب کی اعلیٰ کارکردگی کے صلہ میں ان کی کرسیاں کے لئے سفارش کبھی کی گئی تھی مگر ابھی دفتر ہی خط و کتابت جاری ہی تھی کہ میجر منیر نے داہلہ سیکرٹری لایہود میں جام شہادت نوش کر کے اپنے تئیں ہمیشہ ہمیشہ کے لئے زاد عمارت کر دیا۔

دن کچھ محاذ کے خانہ پر میجر منیر احمد صاحب کی کپڑوں کو کٹا جانے کے احکام ملے مگر وہ ماہ بعد کو انہیں پھیرا ہوا دیا گیا۔ اس روز عید الفطر تھی چنانچہ وہ عید پر گھر کو باذہب میل ذرا لایہود حاضر ہوئے اور پھر گھر وہ ایک گھنٹہ مشق اور تجربہ کار انجینئر تھے اسی لئے انہیں دشمن کی پتھریوں روکنے کے لئے باوردی سرنگیں دھندلانی پھانچے کا کام سپرد ہوا۔ ایسے اہل بیت بے جگر سے ادا کیا میجر منیر اور سترہ ۲۰ ستمبر کی نصف شب تک محاذ پر ٹوٹے رہے اور عیار دشمن کے ناپاک عزائم کو خاک میں ملاتے رہے وہ ہر روز اپنے سپاہیوں کا حوصلہ بڑھاتے اور کراہتوں کو دور کرنے کا درد کرنے ہوئے دشمن کی بنیاد کو زبردستی روکنے بلکہ آگے ہی آگے قدم بڑھاتے جاتے تھے وہ ملک کی حفاظت و آزادی کو اپنی جان سے زیادہ عزیز سمجھتے تھے۔ ایک دفعہ انہوں نے اپنے ایک رفیق افسر سے کہا۔

تک تار پختہ پاکستان میں شہیدوں کی فہرست میں جلی حردت سے لکھا جائیگا دو دن بعد یہ سوزنیز جنگ بند ہو گئی مگر اس اثنا میں عبادت کو ہر محاذ پر عبرتناک شکست ہوئی بالخصوص لایہود چونکہ داہلہ سیکرٹری میں پاکستان کی جانشین ذہبوں نے عبادتوں کو چھپایا اور گردنیں ادران کے ناپاک عزائم کو ہمیشہ لئے کھلی دیا۔

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے ہم سبھیوں کے حوصلے بڑھ گئے انہیں بے مثال جرات و بہادری کے حسلہ میں نئے اور اور جانی رحمت ہوئی اور لایہود سیکرٹری اور سرگودھا کے شہریوں کو ان کی عدم اکتفا کی شجاعت پر پرچم استقلال عطا ہوئے ہیں۔

میجر منیر احمد صاحب کی نقش ان کے برادر حقیقی کپٹن محمد طیب کے سپرد کی گئی۔ جسے وہ فوجی اعزاز کے ساتھ رتوبہ لائے اور ایک جم غفیر نے ان کا خازنہ بڑھا اور عین اس وقت تدفین عمل میں آئی جبکہ کراچی میں دشمن کے طیارے سرگودھا پر بباری کے لئے رتوبہ سے گزر رہے تھے۔ دشمن کے طیارے ہم پر خوف و حراس پیدا کرنے میں نفعاً ناکام رہے اور ہم اپنے بہادر بطل جویت (H.C.M.) کو اطمینان کے ساتھ اللہ کے سپرد کر کے گھر لوگوں کو سحارے۔

اس المیہ پر جناب متویر صاحب ریڈیو روزنامہ الفضل کے دل ناساز نے یوں فریاد کیا۔

اے! منیر احمد صاحب خانی جہاں تیرے لئے موت لائی ہے جیات جادوں سے لے اپنی کسی اتنا جذبہ و فدا اتنا خلوص تنگ قسم بہ وسعت کون و مکان نہ گھٹے سر بسجود اور شہادت گاہ داہلہ الفیض کھل گیا درد آزدہ باغ جنات ترے لئے! موصوف کی مشادی ۱۹۵۷ء میں شہید تھوڑے چھوڑے لاریں بش و کینٹی کی صاحبزادی

سے ہوئی میجر منیر احمد شہید نے تین فرزند اپنی یادگار چھوڑے ہیں جو دس سال سے بچے بچکے ہیں۔ ان کی عالمی دماغی جنت کا منورہ تھی اور قابل رشک، وہ دفتر کا کام پوری تندرہ ہی اور عرق ریزی سے کرتے اور دفتر سے نکلنے کے بعد تک کام ختم نہ کریں۔

اشران بالائی انہیں بڑھتی ہوئی حاصل تھی۔ اور ماتحت اس پر جان چھڑکنے کو فخر سمجھتے تھے۔ ان کی شہادت پر ان کے افسران ماتحتوں اور دستوں کے بے شمار خط و برقیے موصول ہوئے جن میں میجر منیر احمد صاحب کی وفات کو ایک نئی المیہ گردانا گیا ہے۔

میجر منیر صاحب جنوری ۱۹۶۵ء کو لایہود سیکرٹری پر لایہود انتظامیہ میں تعینات تھے۔ ان دنوں سندھ میں حاصل کی۔ ان دنوں وہ قادیان چلے گئے اور وہیں سے میڈلک پاس کیا گیا۔ ان دنوں ان دنوں جنگ تالیف ثانی ۱۹۶۹ء سے ۱۹۷۵ء تک زوروں پر تھی۔ چنانچہ انہیں فوج میں سپاہی بھرتی کر دیا گیا۔ کچھ عرصہ بعد انہیں ٹریننگ کے لئے (C.P.) بھیجا دیا گیا۔ وہ ملہری کھل کر دئی کے صلہ میں جھلدار ہو گئے اور جنگ کے اختتام پر انہیں اور سپاہیوں کی طرح عزت سے سبکدوش کر دیا گیا۔

اس (شہان) وہ! کھتہ پر با کھتہ

دھر کر نہیں بیٹھے بلکہ انہوں نے پرائیمری طور پر باسے پاس کر لیا۔ اس طرحی چاروٹے اکاؤنٹ کے استقامت بھی پاس کے بیگ میں بھرتی ہو کر ملازمت حاصل کی۔ لگ پاکستان کو معرض وجود میں آئے ہی وہ پھر فوج میں بھرتی ہو گئے اور لایہود انتظامیہ پاکستانی اخراج میں کوشش عطا ہوا اور وہ لیفٹیننٹ منیر ہو گئے۔

۱۹۵۰ء سے ۲۰ ستمبر ۱۹۶۹ء تک مختلف مقامات پر خدمات سرانجام دیں اور آخر کار لایہود میں ملک و ملت کے دفاع میں جام شہادت نوش کر کے جان عزیز جان آفرین کے سپرد کردی اور لایہود عاصیہ جان دی ہوئی اسی کی تھی

حق تو یہ ہے کہ حق و باطل مورا میرے کہ مہرنا دوست لایہود سیکرٹری نے شہید کی یاد میں ایک نظم لکھی تھی۔ جو روزنامہ الفضل میں شائع ہو چکی ہے اس کے پسند و استعجاب یہ ناظرین کے لئے ہے۔

دے جذبہ شہداء فدا و جان و دل کو کھردے سے مولا پر بھی دہان دن کو ہر دو دھرتی کو زور تسلیم سے لایہود سیکرٹری ہے ترسے خون کے گھٹانوں جیسے کی کتاب ہے ترسے پڑے گا

پیغام ہے۔ تیرا برا مانا و وطن کو مرنے میں ترسے جانے میں وہ زندہ جاوید جان دے کے پانے ہیں۔ جو ہر زمان و دن کو (پیغام قائد ۸ مئی ۱۹۷۵ء)

## جماعت احمدیہ بھتی شہر تیور کا سالانہ تربیتی جلسہ

جماعت احمدیہ بھتی شہر تیور ضلع شیخوپورہ کا سالانہ تربیتی جلسہ مورخہ ۱۶-۱۵ اپریل ۱۹۷۵ء کو ہوگا۔

مرکز سے بھی علماء و شرکاء فرما دیں گے۔ قریب کی احمدی جماعتوں کو خاص طور پر اردو دیگر ضلعی جماعتوں کو بھی چاہیے کہ وہ اس جلسہ میں شامل ہو کر جماعت کے مسائل کو دن فرمادیں۔ جلسہ میں قیام و طعام کا انتظام جماعت احمدیہ بھتی کے ذمہ ہوگا۔

(ناظر اصلاح و ادارت)

## اعلان

- ہمارے پاس رعایتی قیمت پر دینے کے لئے مندرجہ ذیل لٹریچر موجود ہے جو حقول کو جس کتاب کی ضرورت ہو طلب فرمائیں۔ محصول ڈاک اس رعایتی قیمت کے علاوہ ہرگز نہیں۔
- ۱۔ عقلمی حق ۲۵-۲۰
  - ۲۔ شان مسیح موعود ۵۰-۰۰
  - ۳۔ حافظ محمد ابراہیم ۵۰-۰۰
  - ۴۔ کیر پوری کے موادوں کا انزال ۵۰-۰۰
  - ۵۔ مجمع نقاد ۵۰-۰۰
  - ۶۔ حضرت مہدی علیہ السلام ۵۰-۰۰
  - ۷۔ حضرت مہدی علیہ السلام ۵۰-۰۰
  - ۸۔ حضرت مہدی علیہ السلام ۵۰-۰۰
  - ۹۔ حضرت مہدی علیہ السلام ۵۰-۰۰
  - ۱۰۔ حضرت مہدی علیہ السلام ۵۰-۰۰
- (ناظر اصلاح و ادارت)











# حیرات مستقیمہ وحی ہے جس کی طرف رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے دنیا کو بلایا

## دنیاجب بھی اس کے خلاف کسی اور راستہ پر چلے گی تب وہ مریاد ہوگی

سیدنا حضرت مصلح الموعود خلیفۃ المسیح اثنان رحمہ اللہ تعالیٰ عند سوسۃ المؤمنین کی آیت **ذَٰلِكَ لَتَدْعُوهُمْ** اِلٰی حِرَاطٍ مُّسْتَقِيمَةٍ

ہی آیت اسلام کی صداقت اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی راست بازی کا اتنا کھلا ثبوت ہے کہ اس پر جتنا بھی غم کیا جائے اتنی ہی اسلام کی صداقت اور اس کی حقانیت واضح ہوتی ہے۔

اسلام تیرہ سو سال سے دنیا کے سلسلے پر دعویٰ پیش کر رہا ہے کہ حیرات مستقیمہ وحی ہے جس کی طرف محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم لوگوں کو بلا رہے ہیں اور یہ کہ دنیا جب بھی اس کے خلاف کسی اور راستہ پر چلے گی وہ تباہ و برباد ہوگی اور واقعات شہادت دہنے ہیں کہ بیشتر ہی دنیا کی یہ ہر پلے پلے نیا نچو دیکھ لو اس وقت تک یورپ کے مختلف نظریے اسلام سے ٹکرائے ہیں۔ جن میں سے بعض مذہبی ہیں اور بعض سیاسی اور اقتصادی۔ مگر نظر میں یورپ نے بہت ہی غریب طرح شکست کھائی ہے۔ اور آخر ۱۵۰۰ء کی دہائی میں اسے جو اسلام نے

مذہبی نظریوں میں سے سب سے بڑا فخر کا عقیدہ ہے جب عیسائیوں نے ترقی کی ترقی اور حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے منقح جو اللہ تعالیٰ کے ایک بندے تھے اور فرس کے بٹری کی سوانح لے کر اندر رکھتے تھے۔ یہ کہن شروع کر دیا کہ وہ لٹریچر بالکل خدا اور خدا کے بیٹے تھے۔ اور مسلمانوں سے اس عقیدہ میں انہوں نے اڑھائی شروع کر دی یورپ کا یہ جملہ اتنا شدید تھا کہ مسلمانوں نے کئی کئی باروں میں ان کی منہوائی اختیار کر لی اور کہتے تھے کہ حضرت مسیح خدا تو نہیں تھے مگر کسی مذمت وہ علم غیب ضرور رکھتے تھے وہ مردوں کو بھی زندہ کر لیا کرتے تھے۔ کچھ جانفرو بھی وہ پیدا کر لیا کرتے تھے اس طرح آہستہ آہستہ انہوں نے خدا تعالیٰ کی کئی

صفات حضرت مسیح کی طرف منسوب کر دیں اور وہ بھی عیسائیت کی تقویت کا موجب بن گئے۔ مگر یورپ اور اسلام کی اس ٹکرائی نتیجہ کیا پڑا؟ عیسائیت اسلام سے ٹکرائی اور اس کے ٹکرائے گئے۔ کدوہ اسلام کو مسیحیت کا شکار بنا لیں مگر اس ٹکرائی کا نتیجہ یہ نکلا کہ وہ یورپ جو توحید پر حملہ کیا کرتا تھا۔ وہی یورپ جو توحید پر حملہ کیا کرتا آج اپنے ٹوکھ سے توحید کا انفرادیت شہیت ہا انکار کر رہا ہے۔ یہ الگ سوال ہے کہ قومی لحاظ سے یورپ کیا کہہ رہا ہے۔ یوں انفرادیت کا رنگ جس ان سے پونچ کر دیکھو کہ کیا تم مسیح کو خدا مانتے ہو تو وہ صاف کہہ دیں گے کہ ہم تو توحید کے قائل ہیں ہی تو اور ہم اگر مسیح کو خدا کا بیٹا کہتے ہیں تو

صرف ان معنیوں میں کہ وہ خدا تعالیٰ کے مقرب اور راست بازی ہیں تھے۔ غرض کہ عیسائیت اس عقیدہ میں اسلام سے ٹکرائی مگر اسلام کا خدا اس آداب اور مغرب اپنے نظریوں میں ناکام ہوا۔ یہ انہی لوگوں کا نظریہ تھا جنہوں نے توحید بنائیں۔ ریلیں اچھا کر کے۔ ہر حال جہاد بندھے اور دنیا راہی عظمت کا سکہ بچھا یا لیکن اسلام سے ٹکرائی ان کے لئے اپنی شکست بلانے کے سوا اور کوئی چارہ نہ رہا۔

تفسیر کے سلسلہ حصہ ۱۰

### زمیندارہ مجالس انصار اللہ

زمیندار احباب کے لئے فصل ربیع کا کھول میں پنہن اللہ تعالیٰ مبارک کرے۔ آپ اس سال کا چترہ انصار اللہ اس فصل برادار کی کرتے ہیں۔ اس سال بھی آپ کے ذمہ حسن تدبیر رستم چندہ مجلس امتاعت لٹریچر سالانہ اجتماع اور تعمیر خندہ کہ واجب ہے ادا کر کے عند اللہ مامور ہوں۔ مرکز آپ سے نقاد کی درخواست کرتا ہے۔

جزاکم اللہ خیرا۔

دعا تامل انصار اللہ کر رہی

## ربوہ میں بجلی کی رو بار بار بند ہونے کا سلسلہ بدستور جاری

دبھوہ ۲۸ جون۔ ربوہ میں بجلی کی رو بار بار بند ہونے کا سلسلہ بدستور جاری ہے۔ چنانچہ کل بھی متعدد بار بجلی کی رو بند ہوئی۔ اور بالخصوص سہ پہر کے وقت تو کافی دیر تک بند رہی۔ شدید گرمی کے موسم میں بجلی کی رو کا اس طرح بار بار بند ہونا اہل شہر اور بالخصوص بچوں اور بیماروں کے لئے انتہائی تکلیف دہ ہے۔ کیا متعلقہ حکم اس ناگوار صورت حال کی اصلاح کے لئے کوئی قدم اٹھائے گا؟

کہا ہے۔ خیال ہے کہ صدر ناصر مصری فوج کو نئی بنیادوں پر تیار کرنا چاہتے ہیں۔

## یہ خط کس نے لکھا ہے؟

فانک کے نام ایک ہیرنگ خط آیا ہے جس میں بعض ایسے ضروری امور درج ہیں جن کا جواب خط لکھنے والے دوست کو دینا چاہتا ہوں۔

لکھنے والے دوست نے اپنا نام پتہ اور محل ربوہ لکھا ہے اور کوئی پتہ درج نہیں وہ ہر بانی فرما کر مجھ سے فوری طور پر رابطہ پیدا فرمائیں۔

مرزا طاہر احمد

ناظم و تعلقہ جدید ربوہ

۴ افواج کے سربراہوں کے استعفیٰ قبول کر لئے۔ اس کے بعد انہوں نے فوج کے بہت سے سینئر افسروں کو فوج سے ہٹا دیا

## اہم اور ضروری خبروں کا خلاصہ

بغیر امن کا تصور نہیں کیا جا سکتا۔ اگر عربوں سے انصاف کیا گیا تو مشرق وسطیٰ میں امن قائم ہو جائے گا ورنہ خطرناک جنگ چھڑ جائے گی۔

شاہ حسین صدر جانسن سے ملیں گے

نیویارک ۲۸ جون۔ توقع ہے کہ اردن کے شاہ حسین آج واشنگٹن میں صدر جانسن سے ملاقات کریں گے۔ اس امر کا اہتمام شاہ کے قریبی حلقوں نے کیا ہے تاہم امریکی حکام نے اس اطلاع کے متعلق لاعلمی کا اظہار کیا ہے۔

مصر میں متعدد فوجی افسر برطرف

قاہرہ ۲۸ جون۔ متحدہ عرب جمہوریہ کے باخبر سرکاری حلقوں کے مطابق صدر ناصر نے ان تمام فوجی افسروں کو فوج سے سبکدوش کر دیا ہے جو اسرائیلی جارحیت کو روکنے میں ناکام رہے تھے۔ اس سلسلے میں اعداد و شمار ملتے نہیں گئے ہیں لیکن خیال ہے کہ ان تہذیبوں سے پوری فوج متاثر ہوگی۔

فوج میں تہذیبوں کی ابتدا ۱۱ جون سے ہوئی۔ جب انہوں نے فضائی بری اور درجی

جنرل اسمبلی میں شاہ حسین کی تقریر

نیویارک ۲۸ جون۔ شاہ حسین نے اعلان کیا ہے کہ اگر اسرائیلی فوجوں نے عربوں کے مقبوضہ علاقے خالی نہ کئے تو دوبارہ جنگ شروع ہو جائے گی۔ انہوں نے کہا کہ اگر اقوام متحدہ اور کی مذمت نہیں کر سکتی اور اس سے مقبوضہ علاقے خالی نہیں کر سکتی تو اسے جنگ بند کرانے کا کوئی حق نہیں ہے اور ہم اس کے پابند نہیں۔ آج اقوام متحدہ کو یہ فیصلہ کرنا ہوگا کہ وہ جنگ چاہتے ہیں یا امن پر یقین رکھتے ہیں۔ اگر یہ بین الاقوامی ادارہ مثبت کردار ادا نہیں کر سکتا تو اس کا کیا فائدہ اور صورت حال یہی ہے تو میں بڑے یقین سے یہ کہہ سکتا ہوں کہ اقوام متحدہ تیار ہو جائے گا اور اردن زندہ رہے گا۔ انہوں نے ان خیالات کا اظہار کلمات جنرل اسمبلی کے اجلاس میں تقریر کرتے ہوئے کیا۔

شاہ حسین نے جنرل اسمبلی پر زور دیا کہ اسرائیلی جارحیت کی مذمت کی جائے اور اسرائیلی سے عربوں کے مقبوضہ علاقے خالی کرانے چاہئیں انہوں نے کہا کہ مجھے اس بات پر شدید حیرت ہوئی ہے کہ سلامتی کونسل نے اسرائیلی جارحیت کی مذمت نہیں کی۔ انہوں نے کہا کہ انصاف کے

دبھوہ ۲۸ جون